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Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу?

153 ответа

Что любит кушать на завтрак Ваш ребенок?

153 ответа

Новая форма
153 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Да, всегда
Да, иногда
нет не завтракает дома

14,4%

35,9%

49,7%

Копировать

0 50 100 150

Каша
Омлет

Бутерброд с колбасой…

Яичница
Творожная запеканка

Суп куринный
Обязательно должно…

Булочка
Творог, домашние киши.

и бутербрды
Второе (макароны с с…
Суп или второе. Иног…

Макароны с курицей
Яйцо, овощи

Второе. Пюре или ма…
Тосты различные

Макароны с котлетой,…
Сухой завтрак с моло…
Бутерброды с шокола…

45 (29,4 %)45 (29,4 %)45 (29,4 %)
38 (24,8 %)38 (24,8 %)38 (24,8 %)

101 (66 %)101 (66 %)101 (66 %)
4 (2,6 %)4 (2,6 %)4 (2,6 %)
3 (2 %)3 (2 %)3 (2 %)
2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
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Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой?

153 ответа

Если нет, то почему?

153 ответа

Копировать

Да
Нет
Иногда

41,2%

32,7%
26,1%

Копировать

0 20 40 60

Не вкусно готовят
Однообразное питание
Готовят нелюбимую п…

Остывшая еда
Маленькие порции

Дорого, нет возможно…

Все устраивает
У ребенка нравится ш…
кушает дома по назна…
Не ест что приготовле…

Все нравится
Вид фууу

Не красивая подача,…
Нравится все

Всегда очень солены…
в еде попадаются вол…

Нравится
Он кушает

Да
Без комментариев

Всё нормально.
Ест

Хорошо кормить
Нет ответа

Жирно

58 (37,9 %58 (37,9 %58 (37,9 %
31 (20,3 %)31 (20,3 %)31 (20,3 %)

41 (26,8 %)41 (26,8 %)41 (26,8 %)
53 (34,6 %)53 (34,6 %)53 (34,6 %)

24 (15,7 %)24 (15,7 %)24 (15,7 %)
3 (2 %)3 (2 %)3 (2 %)
4 (2,6 %)4 (2,6 %)4 (2,6 %)

2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)

1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)



04.12.2023, 11:47 Новая форма

https://docs.google.com/forms/d/1guLiMWykBPY_o_9CAtKi8oqjneOUFRmps2oqVyzNLYM/viewanalytics 3/11

Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в
школе?

153 ответа

Откуда Вы получаете или можете получить информацию о
питании Вашего ребенка?

153 ответа

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

153 ответа

Копировать

Ежедневно
Иногда
Не интересуюсь

41,8%

52,9%

Копировать

0 50 100 150

От классного
руководителя

От ребенка

С сайта организации

Не получаю
информацию , мне не

интересно

24 (15,7 %)24 (15,7 %)24 (15,7 %)

141 (92,2 %)141 (92,2 %)141 (92,2 %)

6 (3,9 %)6 (3,9 %)6 (3,9 %)

5 (3,3 %)5 (3,3 %)5 (3,3 %)

Копировать

Да вполне
Нет
Не всегда
Не знаю о системе питания,
ребенок не ест в школе
Нет, поэтому и отказались от
питания
Не питаемся в школе
Не совсем

35,9%

60,8%
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Наедается ли Ваш ребенок в школе?

153 ответа

Считаете ли Вы, что от правильного полноценное питание
зависит здоровье и успеваемость?

153 ответа

Говорите ли Вы дома о пользе той или иной пищи, о
витаминах, содержащих в разных блюдах?

153 ответа

Копировать

Да
Нет
Иногда
не питается
не питаеться в школе
Ребенок не ест в школе
Не ест
От питания отказались

1/2

28,1%

29,4%

34,6%

Копировать

Да
Нет

96,7%

Копировать

Да
Нет
Постоянно
Иногда18,3%

13,1%

67,3%
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Чаще всего что какую пищу предпочитаешь Ваш ребенок?

153 ответа

Копировать

0 25 50 75 100

Постную, варенную,
паровую пищу

Жаренную

Маринованную,
копеченную

Готовую пищу
(приобретенную в

магазине, кафе)

97 (63,4 %)97 (63,4 %)97 (63,4 %)

82 (53,6 %)82 (53,6 %)82 (53,6 %)

17 (11,1 %)17 (11,1 %)17 (11,1 %)

19 (12,4 %)19 (12,4 %)19 (12,4 %)
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Что бы Вы хотели видеть в меню школьной столовой? Дайте свой ответ

153 ответа

Больше фруктов

Фрукты

А

Выпечку

все устраивает

Пицца,пельмени

Все устраивает

Салаты

Да

.

Плов

Салаты, разнообразие фруктов, выпечки, гуляш из говядины, сосиски, организовать
работу буфета

Запеканки

Больше овощей, качество приготовленой пищи

Пельмени.

Суп

Питание на выбор. Разнообразное меню

Сытное блюда

Больше разных блюд

Даже не знаю

Вкусную домашнюю еду, ребенок говорит, что еда даже пахнет противно, как её можно
есть!?
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Рыбные котлеты

Побольше фруктов.

Здоровую пищу

Сосиски с пюре

Хорошо готовить спасибо

Вкусные супы

Вкусные и здоровые блюда

Вкусная еда

Еду без волос

Салаты овощные

Я бы не хотела чтобы мой ребенок ел в курицу. Считаю что от курицы нет пользы. Я бы
хотела видеть в школьном меню говяжьего мясо.

Гороховый суп макароны с курицей

Фрукты и овощи

Разнообразное меню

Разнообразие супов, а не один и тот же каждый день.

На выбор блюд

Разные меню каждый день, и вкусно опититна было.

Блюда на выбор, чтобы ребёнок сам решил, что он сегодня хочет

Меня всё устраивает

Разнообразное меню и горячий обед

Домашнюю еду, но это не реально.

Больше клетчатки (овощей)

Сосиски,
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Больше овощей

Вкусное питание

Каждый день разные меню.

Плов без куркумы,мучные блюда,и молочные,сыр,творог

Салат и второе блюдо

Вкусные блюда

Овощи свежие и фрукты

Разнообразие мясных, рыбных продуктов. Горячие, свежие и вкусные блюда

Мясо

еду которую хочется есть

Фруктов больше

Рацион для вегетарианцев, выбор котлета или рыба.

Рыбу, рыбные котлеты

Разнообразные, можно и бы салат выпечку и компот или морсы

Котлеты съедобные ,вкусные

Чтоб была вкусная еда,чтоб дети хотели питаться в столовой

Мясо, фрукты

Повысить разнообразие блюд

Продажа выпечек и напитков

Сосиски

Вкусно приготовленную еду. Не баланду

Право выбора и замена блюд, а то учителя салаты едят, а детям нельзя. Поэтому и не
питаемся в школе, тем более за такие деньги.

Яичницу
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Больше овощей, брокколи, цветная капуста

Свежую и вкусную еду

Здоровый сбаланстровпанный обеж

Мясо, овощи, фрукты по больше

самые простые ролы: рис, огурец, нори 1

Котлеты куриные, рис отварной

Овощные салаты( перец болгарский, зелень, огурцы...)

Картофельная запеканка с мясом, рыбные котлеты с пюре

Вкусные вторые блюда

Порцию не много увеличить

полноценную еду, не только бульоны. Повара экономят на детях,уменьшая кол-во
мясного-рыбного и тд.

Вкусную и здоровую пищу

Еды

Рыбные котлеты,которые можно бы было есть!

Мяса и фрукты

Ребенок ест всё, но только если это вкусно, !!!!

Здоровую и вкусную пищу, без всяких волос

Чтобы был обед горячим, или хотябы теплой

Творожную запеканку, мясо, рыбу, курицу, овощи, фрукты, кисло молочные продукты.

Выпечку

Выпечку, салаты

Картофель запеченый, салаты

Салаты из свежих овощей,
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Незнаю

Вкусную разнообразную еду

Это нужно детей спрашивать.

Правильную и полезную еду

Правильную и питательную еду

Курица запеченная в духовке

Больше разных блюд

Да все нормально.

Больше фруктов и овощей

Вкусную и сочную еду, не пересоленую и не красивую

Скрыто ещё 42 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1guLiMWykBPY_o_9CAtKi8oqjneOUFRmps2oqVyzNLYM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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